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Aritmetické operace ve dvojkové soustavě
Mezi základní aritmetické operace prováděné ve dvojkové soustavě patří: sčítání, odčítání, násobení a dělení. U operací sčítání a odčítání, není velký rozdíl oproti postupu v soustavě desítkové. Funkce násobení a dělení je realizována postupným odčítáním respektive postupným přičítáním.
při tom platí:

0 +0 = 0

0 + 1 =1

1 + 1 =10
0 x 0 = 0

0 x 1 = 0

1 x 1 = 1 

Sčítání

	1
	přenos
	
	
	
	
	
	
	1
	přenos

	21
	
	
	
	1
	0
	1
	0
	1
	

	+9
	
	
	+
	0
	1
	0
	0
	1
	

	30
	
	
	
	1
	1
	1
	1
	0
	


Odečítání

	21
	
	
	1
	0
	1
	0
	1
	
	

	-9
	
	
	0
	1
	0
	0
	1
	
	

	1
	přenos
	
	
	1
	
	
	
	
	přenos

	12
	
	
	0
	1
	1
	0
	0
	
	


Odečítání metodou doplňku

Odečítání se převede na sčítání. Doplněk menšitele vytvoříme tak, že prohodíme nuly za jedničky a naopak. Pro získání rozdílu pak obě číslice sečteme a k tomuto mezivýsledku přičteme případně vzniklý přenos. Přenos označujeme výrazem CARRY nebo písmenem C.
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Násobení
Násobení je postupné přičítání jednoho z operandů. Pokud násobíme dvěma, posuneme celé číslo o jedno místo vlevo.
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Dělení
Dělení  je postupné odčítání. pokud dělíme dvěma, posuneme celé číslo o jedno místo doprava. Při dělení ve dvojkové soustavě pouze určujeme jestli je dělitel obsažen v dělenci , pak je výsledek 1 nebo není obsažen v dělenci a pak je výsledek 0.
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Vidíme, že v případě 49 : 5 je počet číslic v podílu v desítkové soustavě konečný a ve dvojkové soustavě nekonečný.
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